



故事接龙 本期龙头

这天一大早,小峰正在紫荆山公园晨练,妈妈来了电话,说爸爸今天上午回郑州。小峰迫不及待地打车赶到新郑机场迎接。此次法国之行考察企业,也不知道爸爸收获如何。正想着,小峰看见人群中爸爸的身影一闪,旁边还有一位年轻漂亮的法国女孩,便高兴地迎了上去。爸爸似乎看到了小峰,立即拉着法国女孩返了回去。正在小峰疑惑的时候……

下期故事 接龙龙头

丁剑在碧沙岗附近刚买了套新房,简单地装修了一下,由于妻子最近出差在外,无法共同挑选家具和窗帘,所以暂时无法入住。为增添屋内的生气,丁剑给新家先买了几盆花养上。虽然平日工作比较忙,但他仍然记得常去浇灌,可几日后,花儿们却陆续萎靡不振起来。恰逢周末,丁剑只好抽空又去了一趟陈寨花卉市场……

星新一版

图谋不轨

□王广胜

正在小峰疑惑的时候,爸爸拉着女孩的手走了出来。那女孩顾盼生辉,不时看看爸爸,还偷瞧周围的人,让小峰心里着实不是个滋味。

小峰心想:难怪都说法国女人浪漫多情,连性情敦厚的老爸都跳进了温柔陷阱,真让人失望啊!想想以前一家人的温馨幸福,想想爸爸在国外的时候妈妈是如何地思念和牵挂,小峰一股怨气陡然升起:爸爸,莫怪我无情,我要让你把这个法国女孩丢在飞机场,咱爷俩找个地方好好谈谈,然后把好好的你交给妈妈!如此一想,小峰偷偷从身后接近爸爸,谁知小峰还没挨爸爸的边,那法国女孩一个转身侧揣把小峰揣倒在地,接着一个鱼跃死死把

小峰按在地上,女孩力量奇大无比,小峰竟然动弹不得,此时爸爸连忙喊:“stop! stop!”女孩微微一笑站了起来。小峰愤怒地一跃而起,拳头狠狠挥向爸爸,女孩出手如电,紧紧钳住了小峰的手,爸爸赶紧说:“小峰,不要乱来,这是我出国考察带回来的最新反恐机器人样品,是我们公司斥巨资买回来的,你可要小心伺候了!”小峰一听呆在了那里,经爸爸进一步介绍,小峰才知道女孩是尖端科技产品,主要是在反恐中担任高官要员的贴身保卫工作,她的“大脑”里装有生物信息接受器,能够清楚地接受到周围人的大脑信息,一旦有人对她保卫的对象图谋不轨,她就会立即反应,控制住嫌疑人。

川端康成版

艾琳诺拜师

□王忠学

正在小峰疑惑的时候,妈妈发来短信:你爸已到家,速回!难道是自己看错了?小峰犹豫了一会儿,还是打车往花园路的家中赶。小峰飞奔着跑上楼,家里却空无一人。打电话,爸爸的手机关机,妈妈的手机没人接听。小峰呆呆地倒在沙发上,不知道发生了什么事。

不多时,小峰妈赶回,见小峰一个人在家,也非常吃惊。一个小时前,小峰爸发短信,说没有家里的钥匙,让小峰赶回开门。当小峰说看到爸爸和一个法国女孩在机场时,妈妈暴怒起来:谁是出国找个好的,有钱了就想换口味!

门铃响了,门外的小峰爸,怀里抱着一束鲜艳的红色玫瑰,满脸喜色。看到小峰妈脸上的怒气,马上就明白了。小峰爸委屈地说,就知道你们误会了。艾琳诺是法国一家大公司总裁的长女,我们公司之

间业务联系较多,这次她主要是对郑州几个行业进行考察,确定投资方向。出发前,她父亲特别交代我,这次是商业机密,艾琳诺之行,不能见外人。碰巧在机场有熟人,我们就返了回去。

小峰爸接了一个电话,随即高兴地说,我们去紫荆山公园。小峰妈愣了一下,说,我倒看看你搞什么鬼。

五颜六色的花丛,与金发碧眼的法国姑娘交相辉映。艾琳诺迎了过来,操着生硬的汉语说:我父亲说,见见你们家人是可以的,我还专门带来了拜师的见面礼。小峰一家惊讶地看着艾琳诺,拜师?对,就是拜师,我要向这位体育系的漂亮小伙子学习健身技巧。一块法国名牌手表送到小峰手里,小峰涨红了脸。小峰爸低声说,这束玫瑰是艾琳诺送的,不知道有人要吗?小峰妈一把接了过去,笑了。

欧·亨利版

爱心接力

□张阳

正在小峰疑惑的时候,脑子里闪出一张照片,是蒂芙妮的。蒂芙妮是个清纯快乐的法国女孩,说一口流利的汉语。她是小峰半年前通过QQ认识的,当时小峰迷恋于网络游戏,在她和风细雨的劝解下,小峰发奋学习,高考中取得了优异的成绩。他多想让爸爸在回国的第一时间分享他的成功啊。可没想到竟然……

等不到爸爸,小峰独自回去了。迎接他的是妈妈凄然表情,爸爸正坐在沙发上,一脸凝重。看来已经发生过一场暴风雨了,小峰冷冷地敌对地迎上了爸爸的目光。

这时,那个法国女孩子默默递给他一个镜框。是爸爸的照片,怎么做成了遗像的样子?!妈妈揽过了小峰的肩膀:“这女孩子就是你的好朋友蒂芙妮。她专程从法国来陪你过这个暑假的。”妈妈又指了指爸爸:“他其实是你的叔叔,你爸爸的双胞胎弟弟,你们从来没有见过面。”叔叔这时递给他一封信,信上是爸爸遒劲的字体。

“小峰,当你看到这封信时,爸爸已经离开两个多月了。原谅我们一直瞒着你。爸爸在半年前查出了

肺癌。瞒着你治病的同时,我和妈妈劝你走出网络,但你难以自拔。后来你叔叔让你的学生蒂芙妮通过QQ来帮助你。你很争气,很快进入到了紧张的学习状态。后来爸爸身体更加糟糕了,但你面临高考,怕影响你学习,就借口到法国考察,其实是到你叔叔那里治疗。

“孩子,爸爸很遗憾看不到你的录取通知书了,但爸爸很高兴,在这么多人的关爱下,我的小峰已经成为一个男子汉了。请你接替爸爸,去爱妈妈、叔叔和蒂芙妮吧……”

(本版故事纯属虚构,请勿对号入座)

96001111 真情相约 把柔情进行到底 订票送保险·积分兑品牌家电

团结起来优惠大

——距8月18日创维彩电专场团购日还有4天

8月18日、19日创维彩电专场团购日,全城期待……

限量惊爆价格外,所有产品均有大幅优惠……

8月18日、19日您就能享受到创维彩电为广大消费者提供的超级优惠团购价。

一台也团购吗?对!一台也团购!

团购又叫集体采购,指的是多个消费者联合起来批量购买某一种商品获得低于零售价的一种新的购买方式。起源美国及欧洲,目前已在上海、北京、广州等大型城市流行起来,并逐渐发展成

为一种新型的消费模式。

通过团购,将原本被动的分散购买变成主动的大宗购买,能够享受到更低的产品价格和更优质的服务水平。对于厂商而言,获取大订单,节约销售成本,可以大幅度让利。

在今年6月份创维集团深圳总部20周年“创维·粉丝面对面”的忠诚消费者见面会上,其中一个刘先生的提议要组织本公司内部员工进行团购,在得到创维集团的认可后,很快刘先生就成功的在深圳召集了一群同事,对创维彩电进行了一次

超级优惠的团购,刘先生也满意的购买到了心仪已久的创维L20系列屏稳液晶。由此刘先生所在公司的全国其他分公司内部迅速掀起一股团购浪潮。创维集团河南分公司在得知这个消息后,决定把这个优惠带给广大的郑州市区广大消费者,争取到了超级优惠团购价,并确定了8月18日、19日为专场团购日。当天就能在郑州市区各大商场购买创维彩电并获得超级优惠的团购价!

团购日会务组咨询电话: 66613503, 13203897837, 13043177751

Advertisement for various services including moving, delivery, and real estate. Includes phone numbers and company names like 吉利, 康利, 顺利, 千喜, 空房保洁, 大顺, 吉, 利, 民, 如意.